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KanJam se sklada z jednoho Iétajiciho disku a dvou kogii, na které se hazi. I'I ra

Nalepte nalepku Kaniam: PoloZte rozlozens kose losklou stranou nahioru. PoFadi hré4&ii se ur&i hozenim minci nebo podobnym zpiisobem. Vdy se hraje sudy pocet her,
OFAURSNAICHD NAIBRNN “Kankan™Ras STVSrREsS. podobné jako v hasehallu. Spoluhra¢i stoji u protilehlych kosi a siFitaji se pii hazeni a
te¢ovani disku. Jeden hraé hodi disk a druhy hraé¢, pokud je to nutné, zméni smér hozeného
disku smérem ke kosi. Kaidy z hracii hazi jednou a hraé€i pak pfedaji disk druhému tymu.
Hazejici hraé milZe skérovat tak, 7e disk narazi do koSe neho spadne pfimo do koSe. Tecujici
hra¢ nesmi do disku udefit dvakrat, chytit disk nebo ho poponaset. Tecujici hraci se mohou

pFi te¢ovani disku pohyhovat po celém hfisti, zatimco hazejici hra¢ musi pfi hazeni stdt za

Kose se sestavi tak, Ze se 3 paciéky zasunou do otvorii zvnéjsi strany.

P¥izasouvani pacicek je potfeha vyvinout pat¥iéna sila, nehojte se
material je nerozhitny (vizobr. 1,2, 3).
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Oficialni vzdalenost mezi kosi je 15,24m. Tuto vzdilenost Ize pFizpiisobit
véku i drovni hraci.

Skvéle se hodi pro hru ve Skolnich télocviénach a halach, disky

nezanechavaji Zadné stopy na podlaze.

Vhodné pro téméF vSechny prirodni podkilady.

Cilem hry je, aby disk spadnul do koSe neho se ho dotkl, a to bud’ pfFimym
hodem neho tec¢i spoluhrace. Hra konéi, kdyi jeden tym dosahne
piesné 21 hodu neho se podafi docilit ,0kamZitou vyhru“- Instant win.

Hru hraiji 4 hraci, kiefi se rozd&li na 2 tymy po 2 hracich. Glenové
stejného ymu (spoluhraéil stoji u protilehlych ko$i. Spoluhraci se

stFidaji pFi hazeni a tecovani disku.

Kan-jam se hraje v rychlém tempu a plynule.

Pii hazeni diskem musi hazejici hrac stat za koSem. Pokud hraé ¢aru prekrodi,
je hod neplatny a nelze dosahnout Zidnych hodi.

Body se neudéluji, pokud disk pFed zasaZenim koSe spadne na zem.

Body se neudéluji, jestliZe tecujici spoluhrac do disku ude¥i dvakrat, chyti
ho neho poponese.

Hazejicimu tymu jsou pFiznany 3 hody, pokud protihraé zasahne do hry tak,
ahy disk nemohl zasahnout kos$. JestliZe k této situaci dojde za stavu 19
neho 20, pak jsou tymu piiznany 1neho 2 body.

Tym, ahy vyhral, musi desahnout pfesné 21 bodi. Jestliie urcity hod povede
k tomu, Ze tym pFekroci 21 bodil, pak jsou hody dosaZené v této hie odecteny
od sou¢asného stavu a hra pokracuje. Napi. jestlize ma jeden tym 20 hodii
a hodi , Bucket” (3body), pak se stav sniZuje na 17 bodil.

Tymy se pFi hazeni stfidaji a maji pfed ukonéenim hry k dispozici stejny
pocet hodil. Nap¥. tym h4zejici Jako pruni ziskal uZ 21 hodi, tym hazejici jako
druhy ovSem miiZe jesté naslednymi hody stav vyrovnat. Toto neplati, hodi-li
jeden tyn Instant win“ — okamitou vyhru.

\ pFipadé nerozhodného vysiedku se o vitézi rozhodne v prodiouZeni.

Kazdy tym hazi jednou (v tymu hraé 1x hazi a 1x tecuje), kdo hodi vy$Si pocet
bodii, vyhrava. ProdiouZeni se hraje ai do vitézstvi jednoho z tymii.




